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ŠVICA IN KNEŽEVINA LIECHTENSTEIN

Datum: 9-12.10.2014
1. dan: NOVA GORICA – SLAPOVI KRIMML – WATTENS – VADUZ 

Odhod iz Dobrovega ob 04:00 uri, vožnja mimo Vidma in Beljaka ter skozi predor Felbertauern proti Krimml-u in ogled slapov, ki sodijo med pet največjih na svetu. Skupna višina padajočih voda je 380 m in pada v globino v treh slapovih po 120, 100 in 120 m. Do slapov se boste podali peš s parkirišča po panoramski poti (15 minut hoje do spodnjega slapa). Po želji in ob ugodnem vremenu še sprehod do drugih dveh slapov. Nadaljevanje poti v Wattens, kjer je umetnik Andre Heller družini Swarovski postavil večni spomenik, ko je ustvaril neverjetni svet kristalov Swarovski. Stopili bomo v obširno trgovino tovarne, kjer bomo o lahko videli znamenite izdelke iz kristalov. Po ogledu nas bo pot vodila v Vaduz, glavno mesto kneževine Liechtenstein. Namestitev v hotelu širši okolici Vaduza, večerja in prenočišče.

2. dan: ST. GALLEN – MAINAU  – SLAPOVI RENA – SCHAFFHAUSEN  

Po zajtrku vožnja v St. Gallen, kjer si bom ogledali tekstilni muzej z bogato zbirko oblačil iz srednjega veka do današnjih dni ter čipk. Nato se bomo ob obali Bodenskega jezera zapeljali do otoka Mainau, ki je spremenjen v čudovit botanični park. Po ogledu nas bo pot vodila v zaseben muzej ur, kjer bomo spoznali razvoj instrumenta merjenja časa, ki je seveda značilen za Švico. Nadaljevanje vožnje do znamenitih slapov na Renu, ogled s panoramske ploščadi, za doplačilo pa predlagamo sprehod po panoramskem mostu. Postanek v Schaffhausnu in panoramski sprehod po slikovitem mestecu, ki je znano po proizvodnji ur. Naslednji ogled bomo namenili zasebni zbirki ur, kjer bomo spoznali razvoj ur. Povratek v hotel, večerja in nočitev.
3. dan: APPENZELL – BRUNEN – LUZERN -  ZUERICH   

Po zajtrku se bomo odpravili proti Appenzellu, vasici, ki je znana po odličnem švicarskem siru in svoji ekološki naravnanosti. Ogled.  Pot nas bo nato vodila v tovarno švicarskih nožev, ogled stalne razstave, tu si bomo lahko izdelali svoj lasten švicarski nož. Sledi pot proti Luzernu. Po prihodu ogled glavnih znamenitosti mesta ob Vierwaldstäterskem jezeru.  Že konec 12 st. je mesto postalo pomembno zaradi strateškega položaja ob trgovski poti Gotthard. Kasneje je prišlo pod vpliv Habsburžanov, a je skupaj z zavezništvom ostalih mest ( Schwyz, Zurich, Bern...) uspelo premagati Avstrijce. Nastala je Švicarska konfederacija. Ogledali si bomo Kapellbrücke, leseni most  zgrajena leta 1333, ki je ime dobil po bližnji cerkvi Sv. Petra, vodni stolp, stolnica, Vinski trg, kip umirajočega leva in številna lepa renesančna in baročna pročelja hiš. Obisk čokoladnice. Pot bomo nadaljevali do Züricha, ki je znan kot bančno središče. Po ogledu starega mesta s stolno cerkvijo Sv. Petra in mestno hišo se bomo vrnili v hotel. Večerja in nočitev.

4. dan: VIA MALA - JULIER PASS - ST. MORITZ - BERNINA EXPRESS – SLOVENIJA

Po zajtrku se bomo podali do Via Male, slikovite soteske, ki jo tu ustvarja Ren ter pot nadaljevali proti prelazu Julier pass. Rimljani so tu zgradili prvo cesto o čemer nam pričajo tudi ostanki dveh rimskih stebrov ob cesti. Tukaj je tudi pomembno Evropsko razvodje. Prispeli bomo do St. Moritza, mondenega turističnega središča. Po ogledu se bomo z vlakom podali čez prelaz Berninia (2328 m), po progi vlaka Bernina Express do italijanskega mesta Tirano. Vožnja proti domu kamor bomo prispeli po polnoči -predvidoma ob eni uri naslednjega dne.
CENA POTOVANJA NA OSEBO:
370 EUR pri 45 potnikih na velikem avtobusu 

386 EUR pri 40 potnikih na velikem avtobusu

CENA VKLJUČUJE: avtobusni prevoz, 3x polpenzion v hotelih 3*, zunanje oglede po programu, vstopnino v tekstilni muzej, muzej ur, vožnjo z vlakom na relaciji St. Moritz-Tirano, vstopnino za Krimmlske slapove, obisk čokoladnice, gorska cesta Gerlosogled centra tovarne, ki izdeluje znane švicarske nože, kakovostno vodenje in organizacijo potovanja, DDV.  

CENA NE VKLJUČUJE: fakultativno  izdelava švicarskega noža po lastni želji 30 CHF (cca.25 EUR) plačljivo na licu mesta kdor bo želel, vstopnina na Mainau 14,40 EUR, drugih vstopnin izven navedenih, zavarovanje tveganja odpovedi potovanja ali izleta v višini 2,6625 % od vrednosti celotnega aranžmaja, vendar najmanj 6,39 EUR/prijavnico, dodatnega zdravstvenega zavarovanja z asistenco v tujini ter vse kar ni izrecno navedeno pod »cena vključuje«  DOPLAČILA: 1/1 soba __ EUR. 

Organizator potovanja je potovalna agencija AVRIGOTOURS Nova Gorica (05-3303121, 05-3303122). Agencija si skladno z 900. členom Obligacijskega zakonika pridržuje pravico do spremembe cene v kolikor pride do sprememb v menjalnih valutnih tečajih ali do sprememb v cenikih prevoznikov, in skladno z 902. členom istega zakonika pravico do odpovedi izleta ali potovanja (če se ne prijavi vsaj najmanjše število potnikov, potrebnih za izvedbo programa). Pridržujemo si pravico spremembe poteka programa v skladu z realnimi možnostmi, ne da bi bila pri tem okrnjena vsebina programa. Ob prijavi potnik vplača 30% are, preostali del pa v roku 08 dni pred odhodom v kolikor ni drugače določeno. Vrstni red prijave je obenem številka sedeža v avtobusu. Telefonska najava se ne obravnava kot prijava na izlet ali potovanje ampak kot informativni vpis brez zagotovljenega vrstnega reda. Zavarovanje za tveganje odpovedi zaradi bolezni je mogoče skleniti najkasneje teden dni pred odhodom vendar skladno s splošnimi pogoji za zavarovanje rizika odpovedi turističnega potovanja. Znesek zavarovanja tveganja odpovedi potovanja ali izleta zaradi bolezni je določen skladno s pogoji zavarovalnice in znaša 2,6625 % od vrednosti celotnega aranžmaja, vendar najmanj 6,39 EUR/prijavnico. Natančen znesek zavarovalne premije je naveden na zavarovalni polici, ki jo zavarovanec prejme ob sklenitvi zavarovanja rizika odpovedi turističnega potovanja. Odhod potovanja ali izleta se potrdi v primeru najnižjega navedenega števila prijavljenih udeležencev po ceni ki je specificirana. Potnik prejme vse potrebne dodatne podatke, ki niso navedeni v programu ali na potrdilu o potovanju, kot navedbo imena hotela ipd. v obvestilu o potovanju. Za morebitno izgubljeno ali poškodovano prtljago organizator oz. prevoznik ne prevzema nikakršne odgovornosti. Splošni pogoji so sestavni del programa. Pri enodnevnih izletih program velja kot končno obvestilo o potovanju. Cene fakultativnih vstopnin so informativne narave in velja cenik vstopnin veljaven v času ogleda.

